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IL. Si l'on augmente de 21 la bise d'un LECTURE POUR TOUS.

rectangle et qu'on diminue sa hauteur
de ',asurface diminue de 48m.q; st i

agmene sa base de 3, et quon Emploi de l'alun pour la destruction des

dImlne sa hauteur de 2m, sa surface mouches à patates et des larves qui

augmente de 6m.q. On demande la l2ase rongent les choux,

et la hauteur, sachant que la surface se de faire "sage
r4eure en multipliant des deux dimen- Comme il est dangereu estrctinge

%lons l'une par l'autre. (SONNET.) du Vert de Paris pour la destruàtiOfl des

Réponse : La base a 301m et la hauteur larves qui attaquent Jes ponte ut v sub

24M d'une grande précaution, on peut Y sd-

SOlu' O stituer avantageusement l'emploi de

Représentons par x mètres la base, et issolvez quatre onces d'alun dans

mètres la hauteur du rectangle ; deux gallons d'eau froide, et avec un ba-

Saurons d'après les données du pro- lai arrosez les tiges des patates, et avec

'ee une minutieuse attention, vous vous

(X+ 2) (y - 3) - - 48, ) apercevrez qu'après cinq à six jours les

larves seront mortes sur le terrain, meme

+ 3) (y - 2) = xy + 6. (2) par un seul arrosage.
Avec la même proportion d'alun et

tffectuons les calculs indiqués dans d'eauet en arrosant de la nième manière

les quatios () et (2, et réduisons :que pour les larves des mouches à patatesq

Xy + 2y- 3x- 6 - - 48 npuéalement détruire les larves qui
dévorentles choux. Une personne qui a

2 -3x -- 42• 3) fait cette expérience nous informe qu'a-

x 2 + 3y - 2x - 4 = , près une seule application de ce mélange,

y +les papillons blancs qui déposent leurs

- 2X =12. () oufs sur le revers des feuilles de choux,

ne causent à ces derniers aucun domma-

uiltiplions (3) par 3 et (4) par 2 ge, à ce point que lorsqu'on coupe les

6y - x 126 (5) choux a l'automne,1 011 n'y voit pas une-

6y - 9x - 126, (5) seule larve.-Gazette des Campagnes.

6y -4x = 24. (6)

'Retranchons (6) de (51 : Emploi de bran de scie pour la culture.

-
5y - 150 Il y a quelques années, un résident

150 d'une certaine ville, achetait non l(in de

D'o ' x = 30 mè- cette ville une terre complètement épu-

basdu - sée, et, dans le but de l'améliorer, ache-
sbase du rectangle. ta une quantité de potasse avec l'inten-

tion de la mêler avec du bran de scie

e dansç maintenant x par sa va- qu'il s'était procuré à un moulin à scie

l'équation (3) qui se trouvait dans le voisinage de sa

y- 90 =- 42, ferme. Cettenanière d'agir du nouveau,

cultivateur étonnait ses voisins, qui ne

2y 48- pouvaient soupçonner quel usage 1 pour-
rait faire de ce bran de scie. Le pri-

48 temps suivant, ils fprent très surpris de le

Do - = 24 mètres, voir faire usage de ce bran de scie pour

la plantation de les patates, ne sachant

hauteur du iectangle. pas qu'il utilisait à la fois sa.potasse. On

Ju. d C. ne manqua pas de rire de lui et de lui

reprocher de faire de la culture telle

qu'enseignée dans les livres et les jour-
naux d'agriculture, qu'il se faisait un de-


